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a ~ ACO | N | DIAM |QUANT|CUNIT| C.TOTAL
< (mm) (cm) (cm)

a CA60 1 5.0 40 83 3320
S 2 2 5.0 3 25 75
<1 | xlo 3 5.0 3 103 309

(2]
26 = =2 4 5.0 21 115 2415
— e — ® 5 5.0 2 31 62
Z 6 5.0 6 135 810
< 7 5.0 4 31 124
8 5.0 3 91 273
CA50 9 6.3 6 116 696
10 8.0 3 116 348
11 10. 8 67 536
12 10.0 32| VAR VAR
13 10.0 14 | VAR VAR
14 16.0 2| VAR VAR
15 16.0 44 107 4708
16 16.0 44 | VAR VAR
17 16.0 2| VAR VAR
18 16.0 4| VAR VAR
19 16.0 4| VAR VAR
RESUMO DO ACO
ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+ 10%
(mm) (m) (kg)
CA50 6.3 7 1.9
8.0 3.5 1.5
VISTAB 10.0 40 27.1
ESC 1:30 16.0 103 178.9
CA60 5.0 73.9 12.5
,4/, PESO TOTAL
(kg)
CA50 209.4
e CA60 12.5
e
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o L”) || o Area de forma = 10.23 m?
<|= x|s
> (o ] i)
20 z
208 - z
z
<t
VISTAH VISTAB
ESC 1:30 ESC 1:30
~
= o
I e
0 g <>:
i N Il >
s =9 | 2
" :<>C g || EE ©
3 |z 20)s || > 2
VAR “ = ®
Z.
<t
N° DISCRIMINACAO DAS REVISOES DATA APROVACAO
Obra
Escola de Gestao, Iguaba Grande, RJ.
Projeto Proprietério
Eng. Claudio Guimarées Cliente ou Proprietario da Obra
CREA 19881002470 - RJ
Projeto Folha

PROJETO ESTRUTURAL

Descriminagdo

Arranques dos pilares - A

04-A

Conj. Fla./Conj.

P2 98/07/2023

Escala

Desenho

CIG

Conferéncia

CIG




